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Γι’ αυτό πρέπει να πάτε διακοπές στην Σκιάθο! 
(φώτο)
/ Γενικά Θέματα

skiathosImage not found or type unknownΑν δεν έχετε ταξιδέψει στην Σκιάθο διαβάστε παρακάτω τους 
λόγους που μπορούν να σας οδηγήσουν στο όμορφο νησί

Το μικρό αυτό νησί των Σποράδων σας υπόσχεται αξέχαστες διακοπές. Η Σκιάθος 
είναι για φυσιολάτρες, αλλά και για κοσμικούς, μπορείτε να κάνετε διακοπές για 
χαλάρωση αλλά και διακοπές με έντονη ζωή. Η ομορφιά του  αλλά και οι 60 
τουλάχιστον πεντακάθαρες θάλασσες που διαθέτει θα σας μαγνητίσουν από την 
πρώτη κιόλας στιγμή.

Σας προτείνουμε λοιπόν  να ταξιδέψετε σε αυτό το καταπράσινο νησί για τους 4 
παρακάτω λόγους:

1. Κάθε μέρα και άλλη παραλία
Οι πλαζ του νησιού μπορούν να καλύψουν όλες τις προτιμήσεις ακόμα και για τους 
πιο απαιτητικούς επισκέπτες. Οι 60 παραλίες μπορούν να προσφέρουν χαλάρωση, 
αλλά και διασκέδαση. Για μπάνιο κοντά στην πόλη και με αρκετό κόσμο επιλέξτε 
τις παραλίες Μπούρτζι, Μεγάλη άμμος, Κοχύλι και Πλάκες.

Για όσους θέλουν να περάσουν μερικές ώρες ηρεμίας στη θάλασσα μπορούν να 
επισκεφτούν τις απομονωμένες παραλίες: Αχλαδιά, Βασιλιά, Καναπίτσα, Λαλάρια ( 
διαθέτει βότσαλα με καταγάλανα νερά και η πρόσβαση γίνεται μόνο με καΐκι), 
Κουκουναριές με τη μεγάλη αμμώδη παραλία,  ενώ όσοι θέλουν να κάνουν 
γυμνισμό μπορούν να επισκεφτούν την παραλία Μπανάνα στην οποία υπάρχουν 
γυμνιστές σε ένα μέρος της. Τέλος μια παραλία για όλη την οικογένεια είναι η 
Αγία Παρασκευή στην οποία μπορείτε να βρείτε και θαλάσσια σπορ όπως και στις 
Κουκουναριές και τη Μεγάλη άμμο.
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2. Ρομαντική βόλτα στο νησί
Η Σκιάθος είναι ιδανική για περπάτημα. Τις απογευματινές ώρες θα απολαύσετε τη 
βόλτα σας στο Μπούρτζι ειδικά αν είστε ερωτευμένοι. Ο ρομαντισμός της 
περιοχής, αλλά και η απίστευτη θέα από την κορυφή θα σας εντυπωσιάσει και θα 
σας χαλαρώσει ακόμα περισσότερο. Ο περίπατος στο νησί θα σας ευχαριστήσει 
αφού η πλούσια βλάστηση της Σκιάθου μπορεί να κάνει τη βόλτα σας πιο όμορφη 
και ενδιαφέρουσα.

3. Τα…νυχτοπερπατήματα

Αν σας αρέσει η νυχτερινή διασκέδαση η Σκιάθος είναι το…νησί σας. Κατά τους 
καλοκαιρινούς μήνες η Χώρα είναι το κέντρο της νυχτερινής ζωής με τα δεκάδες 
μπαράκια που διαθέτει. Όλα τα μπαράκια βρίσκονται στο τέλος του νέου λιμανιού, 
αλλά τα πιο γνωστά βρίσκονται στην “οδό Πολυτεχνείου” και την “οδό των μπαρ”. 
Νυχτοπερπατήματα ωστόσο μπορείτε να κάνετε και στις Κουκουναριές.

4. Δείτε από κοντά…
Τον 14ο αιώνα οι κάτοικοι της Σκιάθου λόγω πολλών επιδρομών από πειρατές 
εγκατέλειψαν την αρχαία πόλη και ίδρυσαν την πόλη τους στο Κάστρο. 
Επισκεφτείτε αυτό το φυσικό φρούριο, μια χερσόνησο που βρίσκεται στο βόρειο 
τμήμα του νησιού.

Μην παραλείψετε να επισκεφτείτε και το σπίτι του φημισμένου Έλληνα συγγραφέα 
Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη που βρίσκεται δίπλα στο λιμάνι. Το νησιωτικό αυτό 
σπίτι είναι λιτό και έχει πολλά αντικείμενα του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη.



Στο νησί υπάρχουν πολλές εκκλησίες και μοναστήρια. Επισκεφτείτε τη Μονή 
Παναγίας Κουνιστρας που ιδρύθηκε τον 17ο αιώνα. Σύμφωνα με λαϊκή παράδοση η 
εικόνα της Παναγίας βρέθηκε πάνω σε ένα πεύκο και κουνιόταν. Έτσι βγήκε και το 
όνομα της Μονής.
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